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ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА 01-88 

адміністративної послуги 

 

„ ПРИЗНАЧЕННЯ ГРОШОВОЇ КОМПЕНСАЦІЇ ЗА НАЛЕЖНІ ДЛЯ ОТРИМАННЯ 

ЖИЛІ ПРИМІЩЕННЯ ДЛЯ ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ ЯКІ ЗАХИЩАЛИ 

НЕЗАЛЕЖНІСТЬ СУВЕРЕНІТЕТ ТА ТЕРИТОРІАЛЬНУ ЦІЛІСНІСТЬ УКРАЇНИ” 

    
 Управління соціального захисту населення  

Дніпровської районної військової адміністрації 

    

Інформація про суб’єкт надання адміністративної послуги та / або центр надання 

адміністративних послуг виконавчий орган ради об’єднаної територіальної громади 

1  Місцезнаходження вул. Теплична, 5, смт. Слобожанське,  

Дніпровський р-н, Дніпропетровська обл., 52005 

2 Інформація щодо режиму 

роботи 

понеділок: 08:00 – 17:00 

вівторок: 08:00 – 17:00 

середа: 08:00 – 17:00 

четвер: 08:00 – 17:00 

п'ятниця: 08:00 – 15:45 

перерва: 13:00 – 13:45 

3 Телефон / факс, адреса 

електронної пошти та веб-

сайт) 

Телефон - (068) 133-14-95, 

Електронна пошта: 1238upszn@i.ua, 1238uszn@ukr.net 

Нормативні акти, якими регламентується надання адміністративної послуги 

4 Закони України Бюджетний кодекс України 

Житловий кодекс України 

Закон України від 22.10.1993 № 3551-XII «Про статус 

ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» (зі 

змінами).  

 

5 Акти Кабінету Міністрів 

України 
Постанова Кабінету Міністрів від 18.04.2018  № 280 

«Питання забезпечення житлом внутрішньо 

переміщених осіб, які захищали незалежність, 

суверенітет та територіальну цілісність України» (зі 

змінами).  

 

Умови отримання адміністративної послуги 

6 Підстава для отримання 

адміністративної послуги 

Право на отримання грошової компенсації мають 

внутрішньо переміщені особи, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність 

України і брали безпосередню участь в 

антитерористичній операції, забезпеченні її 

проведення, перебуваючи безпосередньо в районах 



антитерористичної операції у період її проведення, у 

здійсненні до 1 червня 2018 р. заходів із забезпечення 

національної безпеки і оборони, відсічі і стримування 

збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та 

Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, 

перебуваючи безпосередньо в районах та у період 

здійснення зазначених заходів, та визнані особами з 

інвалідністю внаслідок війни III групи відповідно до 

пунктів 11-14 частини другої статті 7 або учасниками 

бойових дій відповідно до пунктів 19-21 частини 

першої статті 6 Закону України “Про статус ветеранів 

війни, гарантії їх соціального захисту” (далі - 

внутрішньо переміщені особи) і які перебувають на 

квартирному обліку і не менш як один рік на обліку в 

Єдиній інформаційній базі даних про внутрішньо 

переміщених осіб за місцем фактичного проживання в 

межах м. Києва або в межах однієї області згідно з 

відомостями Єдиної інформаційної бази даних про 

внутрішньо переміщених осіб. 

7 Перелік необхідних 

документів  

Заява про призначення грошової компенсації, в якій 

внутрішньо переміщена особа зазначає інформацію про 

задеклароване (зареєстроване) місце проживання 

(перебування) та адресу фактичного місця проживання, 

наявність/відсутність у неї та членів її сім’ї, на яких 

нараховується грошова компенсація, майнових прав на 

об’єкти незавершеного житлового будівництва та про 

те, що їй або членам її сім’ї не надавалося житло на 

підконтрольній Україні території раніше і не 

виплачувалася грошова компенсація за належні для 

отримання жилі приміщення за рахунок бюджетних та 

благодійних коштів, залучених коштів суб’єктів 

господарювання, інших джерел, не заборонених 

законодавством. 

Копія документа, що посвідчує внутрішньо 

переміщену особу, а у разі подання документів 

законним представником - документа, що посвідчує 

особу того, від імені якого подається заява, а також 

документа, яким надано повноваження законному 

представникові представляти таких осіб, оформленого 

відповідно до законодавства, або єДокумента разом з 

унікальним електронним ідентифікатором (QR-кодом), 

що формуються засобами Єдиного державного 

вебпорталу електронних послуг, а також інформації 

про місце проживання (за наявності). 

Копія посвідчення встановленого зразка, що 

підтверджує статус учасника бойових дій або особи з 

інвалідністю внаслідок війни. 

За наявності електронної інформаційної взаємодії між 

органом соціального захисту населення та державними 

органами, органами місцевого самоврядування, 

підприємствами, установами або організаціями, у 

володінні яких перебуває інформація, необхідна для 



надання послуги, така інформація заявником не 

подається. 

Згода (викладена письмово у довільній формі) членів 

сім’ї внутрішньо переміщеної особи (крім малолітніх 

та неповнолітніх дітей), на яких нараховується грошова 

компенсація, щодо включення їх у розрахунок 

грошової компенсації. 

Копії документів про залучення до виконання завдань 

антитерористичної операції в районах її проведення 

(витяги з наказів керівника Антитерористичного 

центру при СБУ, витяги з наказів керівника 

оперативного штабу з управління антитерористичною 

операцією, витяги з бойових наказів, бойових 

розпоряджень, бойових донесень тощо) або 

нотаріально завірені свідчення не менше ніж двох 

свідків, які разом брали участь в антитерористичній 

операції - для учасників бойових дій з числа 

добровольців у складі ЗСУ, МВС, Нацгвардії тощо. 

Копії документів, що підтверджують родинні стосунки 

між внутрішньо переміщеною особою, яка захищала 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність 

України, і членами її сім’ї, на яких нараховується 

грошова компенсація, які разом з нею перебувають на 

квартирному обліку, за технічної можливості 

відображення в електронному вигляді інформації, що 

міститься у свідоцтві про народження, виготовленому 

на паперовому бланку, що подається засобами Порталу 

Дія. 

Копії клопотання про надання статусу особи з 

інвалідністю внаслідок війни керівника добровольчого 

формування, довідки керівника Антитерористичного 

центру при СБУ, Генерального штабу Збройних Сил 

про виконання добровольчими формуваннями завдань 

антитерористичної операції у взаємодії із ЗСУ, МВС, 

Нацгвардії тощо, довідки (витягу з наказу) керівника 

Антитерористичного центру при СБУ, Генерального 

штабу Збройних Сил про добровільне залучення особи 

до забезпечення проведення АТО/ООС або рішення 

суду про встановлення факту добровільного залучення 

до забезпечення проведення АТО/ООС - для осіб з 

інвалідністю внаслідок війни з числа добровольців. 

Копія акта обстеження (в разі потреби) за формою 

встановленою Порядком надання та визначення 

розміру грошової допомоги постраждалим від 

надзвичайних ситуацій та розміру грошової 

компенсації постраждалим, житлові будинки 

(квартири) яких зруйновано внаслідок надзвичайної 

ситуації воєнного характеру, спричиненої збройною 

агресією Російської Федерації, затвердженим 

постановою Кабінету Міністрів України від 18 грудня 

2013 р. № 947, та/або інформаційного повідомлення, 

поданого відповідно до Порядку подання 



інформаційного повідомлення про пошкоджене та 

знищене нерухоме майно внаслідок бойових дій, 

терористичних актів, диверсій, спричинених 

військовою агресією Російської Федерації, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 26 березня 2022 р. № 380 “Про збір, обробку та 

облік інформації про пошкоджене та знищене 

нерухоме майно внаслідок бойових дій, терористичних 

актів, диверсій, спричинених військовою агресією 

Російської Федерації” , та/або відомостей з Реєстру 

пошкодженого та знищеного майна після початку його 

впровадження та використання - за наявності у 

заявника та членів його сім’ї житлового приміщення, 

яке зруйноване (знищене) або стало непридатним для 

проживання внаслідок збройної агресії Російської 

Федерації, розташованого на підконтрольній Україні 

території. 

Копія довідки (відомостей) про наявність/відсутність 

зареєстрованого до 31 грудня 2012 р. права власності 

на житло, яке розташоване в населених пунктах на 

підконтрольній Україні території, за внутрішньо 

переміщеною особою та членами її сім’ї, на яких 

нараховується грошова компенсація. 

Копія довідки/довідок про взяття внутрішньо 

переміщеної особи та членів її сім’ї, на яких 

нараховується грошова компенсація, на облік 

внутрішньо переміщених осіб. 

Копія довідки медико-соціальної експертної комісії 

про групу та причину інвалідності та/або документа 

військово-лікарської комісії - для осіб з інвалідністю 

внаслідок війни. 

Копія довідки про безпосередню участь особи в 

антитерористичній операції, забезпеченні її проведення 

або довідки про безпосередню участь у здійсненні до 1 

червня 2018 р. заходів із забезпечення національної 

безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної 

агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській 

областях, забезпеченні їх здійснення і захисті 

незалежності, суверенітету та територіальної цілісності 

України - для учасників бойових дій з числа 

військовослужбовців (резервістів, 

військовозобов'язаних) ЗСУ, МВС, Нацгвардії тощо. 

Копія довідки про безпосередню участь особи в 

антитерористичній операції, забезпеченні її проведення 

або довідки про безпосередню участь у здійсненні у 

здійсненні до 1 червня 2018 р. заходів із забезпечення 

національної безпеки і оборони, відсічі і стримування 

збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та 

Луганській областях, забезпеченні їх здійснення і 

захисті незалежності, суверенітету та територіальної 

цілісності України - для осіб з інвалідністю внаслідок 

війни з числа військовослужбовців (резервістів, 



військовозобов'язаних) ЗСУ, МВС, Нацгвардії тощо 

або з числа добровольців у складі ЗСУ, МВС, 

Нацгвардії тощо. 

Копія рішення виконавчого комітету районної, міської, 

районної в місті (у разі її утворення), селищної, 

сільської ради про взяття внутрішньо переміщеної 

особи та членів її сім’ї на квартирний облік. 

Копія рішення міжвідомчої комісії з питань розгляду 

матеріалів про визнання учасниками бойових дій та 

виплати одноразової грошової допомоги в разі загибелі 

(смерті) або інвалідності волонтера і деяких інших 

категорій осіб відповідно до Закону України “Про 

статус ветеранів війни, гарантії їх соціального 

захисту”, яка утворюється Мінветеранів - для 

учасників бойових дій з числа доборольців, які брали 

участь в АТО у взаємодії з ЗСУ, МВС, Нацгвардії 

тощо. 

Орган соціального захисту населення самостійно 

отримує з Державного реєстру речових прав на 

нерухоме майно інформаційну довідку про 

зареєстровані речові права на нерухоме майно заявника 

та членів його сім’ї. 

 

8 Спосіб подання 

документів  
Документи подаються  заявником або їх законним 

представником чи уповноваженою особою особисто   

за місцем перебування на квартирному обліку. 

9 Платність (безоплатність) 

надання  

Адміністративна послуга надається безоплатно 

10 Строк надання  У місячний строк 

11 Перелік підстав для 

відмови 

у наданні  

Скасування дії довідки про облік внутрішньо 

переміщених осіб. 

Внутрішньо переміщена особа не брала безпосередньої 

участі в антитерористичній операції, забезпеченні її 

проведення, чи у здійсненні до 1 червня 2018 р. заходів 

із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі 

і стримування збройної агресії Російської Федерації в 

Донецькій та Луганській областях. 

Подання недостовірних відомостей. 

Внутрішньо переміщена особа та члени її сім’ї, на яких 

було розраховано грошову компенсацію, володіють 

майновими правами на об’єкти незавершеного 

житлового будівництва чи правом власності на 

житлове приміщення, що відповідає нормі жилої 

площі, визначеної статтею 47 Житлового кодексу 

України (на кожного члена сім’ї), що розташовані в 

населених пунктах на підконтрольній Україні території 

(крім житлового приміщення, яке зруйноване 

(знищене) або стало непридатним для проживання 

внаслідок збройної агресії Російської Федерації, 

зокрема з моменту введення воєнного стану), або таке 

нерухоме майно було відчужено протягом п’яти років, 

що передують даті подання заяви про призначення 



грошової компенсації. 

Невідповідність в документах, що посвідчують 

внутрішньо переміщену особу чи її представника, від 

імені якого подається заява. 

Внутрішньо переміщена особа проживає менш як один 

рік у межах м. Києва або в межах однієї області згідно 

з відомостями Єдиної інформаційної бази даних про 

внутрішньо переміщених осіб. 

Внутрішньо переміщеній особі або членам її сім’ї вже 

надавалося житло на підконтрольній Україні території 

або виплачувалася грошова компенсація за належні для 

отримання жилі приміщення за рахунок бюджетних та 

благодійних коштів, залучених коштів суб’єктів 

господарювання, інших джерел, не заборонених 

законодавством. 

Внутрішньо переміщена особа не є учасником бойових 

дій чи особою з інвалідністю внаслідок війни з числа 

військовослужбовців (резервістів, 

військовозобов'язаних) ЗСУ, МВС, Нацгвардії тощо чи 

добровольців, які брали безпосередню участь в 

АТО/ООС. 

Внутрішньо переміщена особа не перебуває на 

квартирному обліку. 

 

12 Результат надання 

адміністративної послуги 

 

Рішення щодо призначення або відмови в призначенні 

грошової компенсації за належні для отримання жилі 

приміщення 

13 Способи отримання 

відповіді (результату) 

Протягом трьох робочих днів з моменту прийняття 

рішення про призначення і виплату грошової 

компенсації комісія надсилає копію рішення заявнику 

із зазначенням суми належної йому грошової 

компенсаці.  

 

14 Примітка Заявник може оскаржити рішення комісії щодо 

належної йому суми грошової компенсації до суду. 

Протягом року з дня зарахування коштів на 

спеціальний рахунок в уповноваженому банку 

заявника самостійно використовують призначену їм 

грошову компенсацію на придбання жилого 

приміщення в прийнятих в експлуатацію житлових 

будинках на первинному або на вторинному ринку 

нерухомості в будь-якому населеному пункті на 

території України, крім населених пунктів, 

розташованих на тимчасово окупованій території та на 

лінії розмежування 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


